

समय का ध्यान नहीं, पहले दिन ही देर से दफ्तर पहुंचे 29 कर्मचारियों को निगम आयुक्त प्रकाश सर्वे ने जारी किया नोटिस

भिलाई नगर/ निगम आयुक्त प्रकाश सर्वे ने कल ही निर्धारित समय प्रातः 10:00 उपस्थित होने फरमान जारी किया था और बकायदा इसके लिए बैठक लेकर विभाग प्रमुख एवं समस्त कर्मचारियों को निर्धारित समय के संबंध में अवगत भी कराया था। बावजूद आज पहले दिन उपायुक्त नरेंद्र कुमार बंजारे सहित 28 अन्य कर्मचारी आयुक्त के निरीक्षण के दौरान अनुपस्थित पाए गए। इन सभी कर्मचारियों को आयुक्त ने नोटिस थमाया है। निगम आयुक्त प्रकाश सर्वे ने आज प्रातः 10:00 बजे निर्धारित समय पर विभागों का निरीक्षण करना प्रारंभ किया। उन्होंने स्टेनो कछ , राजस्व विभाग, संपत्तिकर विभाग, भवन संधारण, सचिवालय, लोक सेवा गारंटी काउंटर, टैक्स वसूली काउंटर, जन सूचना विभाग, स्वास्थ्य विभाग, लेखा विभाग, स्टेशनरी विभाग, जनसंपर्क विभाग, डाटा सेंटर, राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन, भवन संधारण, स्वास्थ्य विभाग, अभियंता कछ, पेंशन शाखा, आधार कार्ड एवं जनगणना शाखा आदि विभागों में निरीक्षण कर कर्मचारियों की उपस्थिति का जायजा लिया। इनमें से 29 कर्मचारी अनुपस्थित पाए गए, जिन्हें आयुक्त ने नोटिस थमाया है। इसी प्रकार से सभी जोन कार्यालय का भी निरीक्षण उपस्थिति को लेकर किया जा रहा है और रोजाना निरीक्षण किया जाएगा। वही टैक्स कलेक्शन काउंटर समय पर नहीं खुलने से करदाता इंतजार में थे इसके लिए आयुक्त ने स्पैरो सॉफ्टवेक प्राइवेट लिमिटेड पर 10000 रुपये पेनाल्टी भी लगाया है। निरीक्षण के दौरान अपर आयुक्त अशोक द्विवेदी, उपायुक्त सुनील अग्रहरी मौजूद रहे। आधार कार्ड सेक्शन में अवस्था पर आयुक्त ने लगाई फटकार आधार कार्ड सेक्शन में जब आयुक्त पहुंचे तो उन्होंने उपस्थित हितग्राहियों से फीडबैक लिया। आधार की सही जानकारी डिस्प्ले बोर्ड में नहीं होने पर उन्होंने कर्मचारी निरंजन गुप्ता पर गहरी नाराजगी जाहिर की। उन्होंने कहा कि बच्चों, बुजुर्गों, महिलाओं और दिव्यांगों को आधार कार्ड बनवाने पहली प्राथमिकता दें। आधार कार्ड सेक्शन के कर्मचारियों द्वारा गोलमोल जवाब देने पर आयुक्त ने निरंजन गुप्ता को भी नोटिस जारी कर कार्यवाही करने के निर्देश नोडल अधिकारी को दिए हैं। वेरीफिकेशन इत्यादि की प्रक्रिया को तत्काल सुधारने आयुक्त ने कर्मचारियों को कहा है और कार्यवाही की चेतवानी भी दी है। इन कर्मचारियों को निर्धारित समय पर उपस्थित नहीं होने पर जारी हुआ नोटिस छत्तीसगढ़ शासन के अधिसूचना जारी होते ही इसके परिपालन में गुरुवार से समय प्रातः 10:00 बजे से सायं 5:30 बजे कार्यालयीन समय नगर पालिक निगम भिलाई का हो गया है। इस बाबत निगमायुक्त ने आदेश भी जारी किया है। निगम आयुक्त ने आज सुबह 10:00 बजे स्वयं अधिकारी/कर्मचारियों की उपस्थिति का निरीक्षण किया। वहीं विभागीय कर्मचारी जो 10:00 बजे के बाद कार्यालय में प्रवेश किए उन्हें मुख्य कार्यालय पर ही रोक कर पहले उनके आने का समय की पंजी में प्रविष्टि की गई। इन कर्मचारियों को भी नोटिस जारी किया गया है। निर्धारित समय के बाद प्रवेश करने वालों की प्रविष्टि अब इसी प्रकार से रोजाना होगी और विलंब से आने पर

कार्रवाई होगी। आज कार्यालयीन समय के बाद आने वाले स्थापना शाखा से चतुर्भुज , भवन अनुज्ञा शाखा से उमेश साहू , राजेश, पार्वती, योजना शाखा से उपयुक्त नरेन्द्र कुमार बंजारे , धुरवनारायण तिवारी , एस.बी.एम कोविड से हरिश ठाकुर, दुर्गा साहू, काउंटर शाखा से सोनू सोनवानी, लोक सेवा केन्द्र से ब्रिजेश, नागेश्वर, उर्वशी पटेल, सचिवालय से पुनित राम , सूचना विभाग से शरद चावड़ा , डाटा सेंटर से अनियुल फातिमा, बबली ठाकुर, जनगणना शाखा से वंदना फूले, राष्ट्रीय आजीविका मिशन से नलिनी तनेजा, पलाश कुमार, एस.पावनी, प्रणव, सरोज ठाकुर, राजस्व विभाग से पतिराम बरेठ, एम.आई.सी. कक्ष से पुनित राम, उपायुक्त - 2 कक्ष से चन्द्रकुमार, मणिराम, परियोजना शाखा से मंजू साहू ,सफाई विभाग से बलवंत सिंह, ऑडिट विभाग से संगीता शामिल है जिन्हे नोटिस जारी किया गया है।

